MexaHun4yeckoe
ABMXeHue

YuuTtenb cbhusnku TeageeBa

1 1CJIb.
BBCCTH NNOHATHUH «KPABHOMCPHOC» U

(HEPABHOMEPHOE» IBHKEHUA, « TPACKTOPUA»,
IPOMAEHHBIN MYyTh)», eAMHUIIA ITyTH;
OTHOCHUTEJIBbHOCTD ABHKEHUSHA, CKOPOCTh, €IMHHUIIbI
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MexaHnvyecKkoe IBUKEHUE
- 3TO0 UBMCHCHMHUC C TCHUCHUCM
BPCMCHHU IMOJIOKCHHUSA TCJIA
OTHOCHUTCJIBHO I[pyFI/IX TCJI




IIpuMepbl MEXaHUYECKOI0
JTIBUKEHUS

1. /[eusicenue omuocumevHo 3eMJ1u yenoeeKa,
agmomoouns, camonema. 8. -

2. Koneoanusa maamuuka.
3. Teuenue 6oowi.

4. Ilepemewenue 6o3oyxa (eemep).
5. Ilepemenernue omoenvHou MOJ1EK) bl




TpaexkTopusn
3TO JIMHHUSA, M0 KOTOPOM ABMKETCH
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ITO AJIUHA TPACKTOPHUH, 10
KOTOPOHU ABUKETCH TEJI0 B TCUYCHHUE

KaKOI'0-TO IMIPOMEKYTKA BPeEMEHHM.
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OCHOBHOU eAMHUIICH ITYTH B MeXAyHAPOIHOU
cucreMe (CH) sBnsieTcs memp (m).

Jlpyeue eounuyvl ONuUHbL: [S] = M

1vm = 0,001 MULTUMEMD (V).

lem=0,01n  coRmuMemp (cm),
lom = 0,1m oeyumemp (Om)

lkm =1000Mm  kunomemp (km).




